



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΣΙΠΡΑ

## Η συμπαιγνία τού ΔΝΤ και Β. Σόιμπλε για συνταγματική εκτροπή στην Ελλάδα

Γνωρίζω πολύ καλά ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έχει πολλούς φίλους στην Αυστραλία και πώς να έχει, αφού και στην Ελλάδα τα ποσοστά του ήταν 4% μέχρι που το ΠΑΣΟΚ και η Νέα Δημοκρατία άρχισαν να υπογράφουν αδιάβαστα τα φονικά Μνημόνια που κυριολεκτικά τσάκισαν τον ελληνικό λαό. Μερικοί έχουν κοινή μνήμη και δήθεν δεν θυμούνται τη συμφορά που βρήκε τους Έλληνες με τα δύο πρώτα Μνημόνια, αλλά εγώ θυμάμαι και γι' αυτό δεν συμφωνώ με τις αισχρές επιθέσεις που δέχεται η κυβέρνηση Τσίπρα από τους ένοχους. Υπενθυμίζω ότι σε διάστημα 12 μηνών, ο ΣΥΡΙΖΑ κέρδισε δύο εκλογικές αναμετρήσεις και ένα δημοψήφισμα, άρα είναι νόμιμο στην εξουσία, που ούτε με τα τανκ την κατέκτησε, ούτε με αποστασίες, ή συνταγματική εκτροπή. Όμως, για τον Κυριάκο Μπιστοτάκη, τη Φώφη Γεννηματά και τον Σταύρο Θεοδωράκη, οι δημοκρατικές διαδικασίες δεν έχουν σημασία και υπακούν τυφλά μόνο στις εντολές τού ΔΝΤ και τού Σόιμπλε, οι οποίοι -προφανώς- έχουν στόχο τους την παραίτηση της «αριστερής» κυβέρνησης Τσίπρα. Δεν πρόκειται γι' ακόμη μια συνωμοσιολογία, γιατί είναι φαινότατο τού πλίου πού το πάνε. Λέτε να είναι τυχαία η αδιαλλαξία τού ΔΝΤ και τού Σόιμπλε που εξακολουθούν να υπονομεύουν την ελληνική κυβέρνηση με βάρβαρες απαιτήσεις για νέα σκληρά μέτρα λιτότητας. Οι οποίες πιθανότατα να οδηγήσουν στην παραίτησή της, ενώ την ίδια ώρα ο Κυριάκος Μπιστοτάκης και τα δεκανίκια του ζητούν εκλογές, ή την παραίτηση της κυβέρ-

νησης; Ομολογουμένως, επειδή ο Αλέξης Τσίπρας παλεύει με τα περίφημα σαράντα κύματα για να σώσει την Ελλάδα από τα δόντια τού ΔΝΤ και την μοχθηρία τού Σόιμπλε, η κυβέρνησή του έχασε την πρωτιά στις δημοσκοπήσεις, αλλά είναι αυτό αιτία για να γίνουν εκλογές; Το 60% των Ελλήνων δηλώνουν ότι δεν θέλουν εκλογές και ούτε αυτό λαμβάνει υπόψη ο Κυριάκος Μπιστοτάκης, που ελπίζει ότι το ΔΝΤ θα τον τοποθετήσει στην εξουσία, γιατί δεν πρέπει να έχουμε ψευδαισθήσεις: Το ΔΝΤ ελέγχεται από τις ΗΠΑ και ο Κυριάκος Μπιστοτάκης, όπως ο Γιωργάκης Παπανδρέου και ο Αντώνης Σαμαράς έχουν μπολιαστεί στην Αμερική.

Οι απαιτήσεις τού ΔΝΤ αναγνωρίζονται από τους πάντες, ακόμη και από τον Γιούγκερ, πως είναι παράλογες και αντισυνταγματικές, αλλά ο Κυριάκος Μπιστοτάκης καταγγέλει τον Τσίπρα επειδή δεν υπογράφει την μείωση των μισθών και συντάξεων, τις μαζικές απολύσεις κλπ. που ζητά το ΔΝΤ και μαζί του συμφωνούν, βέβαια - βέβαια, η Φώφη μας και ο Σταύρος. Όμως, γιατί ο Μπιστοτάκης, η Γεννηματά και ο Θεοδωράκης βιάζονται να εξοντώσουν την κυβέρνηση Τσίπρα πριν την ώρα της; Είμαι σίγουρος ότι αυτοί δεν βιάζονται καθόλου γιατί κανείς δεν μπορεί να προβλέψει τί θα βγάλουν οι κάλπες. Άλλοι βιάζονται: Η συμμορία που λεπλάτισε τις τράπεζες με δανεικά και αγύριστα εκατοντάδων εκατομμυρίων ευρώ, η συμμορία των φοροφυγάδων που έβγαλε δισεκατομμύρια ευρώ στο εξωτερικό και

έχουν όνομα και διεύθυνση στις διάφορες λίστες που επιδέξια έκρυβαν το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ, η συμμορία των μεγαλοεργολάβων, μεγαλοεκδοτών, μεγαλοτραπεζιτών και ό,τι άλλο μεγαλοεπιχειρηματίες μπορείτε να φανταστείτε της διαπλοκής.

Το ότι η Ελλάδα αξίζει καλύτερη κυβέρνηση από τού Τσίπρα δεν το αμφισβητώ, η Ελλάδα αξίζει καλύτερη κυβέρνηση μετά την Επανάσταση τού '21, αφού από τότε ποτέ μάς κυβερνούσαν οι Βαυαροί, ποτέ οι Αγγλοι, ποτέ οι Ρώσοι, οι Γάλλοι, οι Αμερικανοί, οι οποίοι πάντα έβρισκαν κάποιους δούλους για να κάνουν τα θελήματα τους.

Όμως, επιτέλους, πρέπει να σταματήσει το μονοπώλιο της οικογενειοκρατίας και τού δικομματισμού. Αν δεν είναι Καραμανλής αρχηγός της Νέας Δημοκρατίας θα είναι Μπιστοτάκης και αν δεν είναι Παπανδρέου αρχηγός τού ΠΑΣΟΚ θα είναι η κόρη τού Γεννηματά. Και να πει κανείς πως -τουλάχιστον- αυτά τα παιδιά έχουν το νιοιό των προγόνων τους; Πού τέτοια τύχη για την Ελλάδα! Τί σχέση έχει ο Κυριάκος σε νοημοσύνη με τον Κωνσταντίνο Μπιστοτάκη που και 98 χρόνων πεταλώνει ψύλλο; Τί σχέση η Φώφη με τον αξέχαστο σπουδαίο πατέρα της;

Αλλά, αυτά τα ανόπτα πιστεύουν πως έχουν θεϊκό δικαίωμα λόγω γονιδίων να κυβερνούν, τρόπος τού λέγειν, τον ελληνικό λαό. Όταν διατάζει ο Κυριάκος τον Τσίπρα «πρέπει να παραιτηθείς», εγώ τα παίρνω στο κρανίο γιατί δεν αντέχω τις μακακίες. Οχι γιατί περιμένω διορισμό από τον Αλέξη, αλλά

με το θράσος τού βουτυρόπαιδου που γεννήθηκε με χρυσό κουταλάκι στο στόμα και πιστεύει πως μπορεί ν' απολύει τον εκλεγμένο από τον λαό πρωθυπουργό, επειδή έχει πιστέψει ότι είναι ιδιοκτησία του το μέγαρο Μαξίμου!

Εναντίον τού Τσίπρα και της κυβέρνησής του δεν είναι μόνο το κατεστημένο, έχουμε και τους αριστερούς που προσπαθούν να επαληθεύσουν τη δεξιά πως πρόκειται για «αριστερή παρένθεση» και άνθρωποι που ανέδειξε ο Τσίπρας με τη δημοικότητα του, όπως τον Λαφαζάνη και την Κωνσταντινούδου εγκατέλειψαν το ΣΥΡΙΖΑ για να δημιουργήσουν δικά τους κόμματα. Μέχρι εδώ καλά, γούστο και καπέλο τους, αλλά γίνονται ασταίσι όταν λένε πως με τις ενέργειές τους δεν βοηθούν να επανέρθει στην εξουσία η Ν.Δ., επειδή θα... κερδίσουν αυτοί τις επόμενες εκλογές.

Ειλικρινά δεν τα καταλαβαίνω αυτά, ίσως επειδή έχω ζήσει πολλά χρόνια σ' αυτή τη χώρα. Μήπως, δεν έχουν ζήσει όμως σ' αυτή τη χώρα και οι συμπάροικοι που υποστηρίζουν αυτή την αρρωστημένη κατάσταση στην πατρίδα μας;

Αν αποτύχει ο Τσίπρας, να φύγει και νάναι ντάλα μεσημέρι, αλλά όχι επειδή τον διέταξε ο Μπιστοτάκης, ή δεν τον γουστάρουν η Γεννηματά, ο Θεοδωράκης και ο Λεβέντης. Ο Τσίπρας να φύγει όταν δεν έχει την πλειοψηφία στη Βουλή, νόμιμα και συνταγματικά. Αν θέλουμε, βέβαια, να έχουμε δημοκρατική πατρίδα και όχι μπανανία όπως αυτές που ελέγχει το ΔΝΤ στις ζούγκλες της Αφρικής...

### Φορολογικά

Επιτέλους, ένα κόμμα, οι Πράσινοι έκαναν πρόταση για μια λογική μεταρρύθμιση στο φορολογικό σύστημα της Αυστραλίας. Να μην μπορούν οι μεγαλοεπιχειρηματίες να μειώσουν με φοροαπαλλαγές το φορολογητέο εισόδημά τους κάτω τού 35%, αλλά γιατί περιορίζουν την πρότασή τους μόνο στους ιδιώτες; Η ίδια πρόταση θα μπορούσε να εφαρμοστεί κάλλιστα και στις μεγάλες επιχειρήσεις. Δηλαδή, καμία μεγάλη επιχείρηση να μην πληρώνει φόρο μικρότερο του 28% μετά τις φοροαπαλλαγές. Το 28% είναι βέβαια μικρός φόρος, αλλά να μην ξεχνάμε πως οι μεγάλες επιχειρήσεις δεν πληρώνουν ούτε αυτό το ποσοστό και από το ολότελα, καλή κι' η... Παναγιώτανα. Το Εργατικό Κόμμα θα πρέπει να υιοθετήσει αυτές τις προτάσεις, αντί να στερεί το negative gearing από τους εργαζόμενους που απέκτησαν ένα δεύτερο σπίτι για να έχουν ένα αξιοπρεπές

εισόδημα αντί για τη σύνταξη.

Μάλιστα, εδώ καταντήσαμε φίλοι μου... Αντί ν' αυξάνουμε τη φορολογία τους, να παρακαλούμε τους έχοντες και κατέχοντες να πληρώνουν τουλάχιστον το μερδικό τους για να μη χρεοκοπήσει η χώρα!

### Καλή Ανάσταση!

Σήμερα κρατάτε στα χέρια σας ακόμη μια μεγάλη έκδοση του «Κόσμου» για όλο το Σαββατοκύριακο, με το ένθετο αφιερωμένο στους εύζωνες της προεδρικής φρουράς. Με την ευκαιρία, εγώ θα σας ευχηθώ «Καλή Ανάσταση» κοντά στις οικογένειές σας και για την πατρίδα μας ας ευχηθούμε να είναι η τελευταία Λαμπρή με τους τοκογλύφους....

### Καλό!

Συζητάνε δύο αρνιά και λέει το ένα στο άλλο:



-Πιστεύεις στη ζωή μετά το Πάσχα;

Ακόμη ένα:

Λέω το Πάσχα να μην πάω πουθενά... Λέω να κάτσω σ' αυγά μου!!